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Do Českého rozhlasu byla dne 6.6.2022 doručena Vaše žádost podle zákona  

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Ve své žádosti 

uvádíte, že jste  poslal do ČRo 23. 5. 2022 dopis - tip  na reportáž ohledně střelby palnou zbraní na dům 

v obci Veselíčko dne 15.1.2022 a způsobu vyšetřování této věci.  

 

Ve své žádosti požadujete poskytnutí těchto informací:  

1)      Který redaktor tento tip na reportáž zametl pod koberec (jméno, pracovní zařazení). 

2)      Proč tak společensky závažná věc, na kterou jsem upozornil, byla ze strany iROZHLASu   
zametena pod koberec.  

 
 
Na základě Vaší žádosti Vám poskytujeme následující informace: 
 

 Ad 1)  

Výběr témat je editoriálním rozhodnutím šéfredaktorů a vedoucích redakcí. 

Ad 2)  

Český rozhlas Váš podnět „nezametl pod koberec“. Není možné zpracovat všechny tipy na témata, 
které jsou zaslány do Českého rozhlasu. Při výběru témat rozhodují především závažnost tématu a 
jeho dopady na společnost, kapacita redakce s ohledem na aktuální dění ve společnosti a ustanovení 
Kodexu Českého rozhlasu.  

 Český rozhlas postupoval při zvažování Vámi zaslaného tipu v souladu s Kodexem Českého 
rozhlasu. Zde uvádíme relevantní ustanovení Kodexu Českého rozhlasu:   

Článek 6 odstavec 4 
Zařazení a pořadí informací ve zpravodajské agendě celoplošných stanic se řídí předpokládaným 
vlivem na život obyvatel České republiky, u regionálního vysíláni vlivem na život obyvatel kraje. Při 
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editoriálním rozhodování však nelze opomíjet mezinárodní vlivy a vztahy, které působí napříč státy, 
kontinenty či kulturami. Zpravodajství a aktuální publicistika v tomto smyslu ukazují Českou republiku 
a její regiony v rámci evropského a světového dění. 

Článek 6 odstavec 16 
Při přípravě obsahu zpravodajství a publicistiky Českého rozhlasu se uplatňuje autonomie stanic, 
která spočívá zejména v povinnosti vedoucích zaměstnanců vyloučit vnější vlivy, které by mohly 
působit na zařazení, pořadí nebo obsah informací ve vysílání. Mimo organizační strukturu stanice 
může do obsahu konkrétní zprávy nebo rozhodnutí o jejím zařazení či pořadí zasáhnout jen generální 
ředitel, ředitel příslušné stanice nebo jimi pověření vedoucí zaměstnanci Českého rozhlasu, a to 
pouze v případě, kdy je z okolností zřejmé, že uveřejněním zprávy došlo nebo naléhavě hrozí, že 
dojde k porušení zákona. Pokyn, kterým tak bude zásah proveden, musí být dán šéfredaktorovi 
stanice písemně. Pravomoc generálního ředitele a dalších vedoucích zaměstnanců řídit stanice v 
personálních a provozních záležitostech není tímto článkem dotčena.  

 

 

 

 


